
EDITAL N° 03/2021 - RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL N.º 01/2021

O Presidente do Humaniza – Instituto de Estudos e Pesquisas, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público o presente edital de retificação do Anexo I do edital n° 01/2021 do presente certame, conforme segue:

Onde se lê:

5.2.2. Período e Procedimentos para Inscrição: Serão realizadas através de formulário de inscrição, disponível no endereço eletrônico www.nemesisconsult.com.br, das 14 horas do dia 10 de março até às 24 horas do dia 14 de março de 2021.

Leia se:

5.2.2. Período e Procedimentos para Inscrição: Serão realizadas através de formulário de inscrição, disponível no endereço eletrônico www.nemesisconsult.com.br, das 14 horas do dia 10 de março até às 16 horas do dia 15 de março de 2021.

Ficam ratificadas as demais disposições do referido edital.

Arapongas – PR em 14 de março de 2021.

VITOR HENRIQUE MACHADO GOMES
Presidente